

NAJMUDRIJI PONOVRNO NA OKUPU

luni, 13 ianuarie 2020

Zajedništvo Hrvata u Rumunjskoj i ove je godine organiziralo u svom sjedištu u Karaševu tradicionalni susret sedamdesetogodšnjaka iz karaševskih sela.

Novina u odnosu na prošle godine je ta što su ovaj put bili prisutni na susretu i sedamdesetogodšnjaci iz Tirola, mjesta u Karaševskoj-severinskoj županiji gdje i dan-danas žive nekoliko obitelji Karaševaka. 62 pripadnika generacije rođene 1949. godine došlo je 9. studenog ove godine na tradicionalno okupljanje osoba treće životne dobi, od kojih 22 iz Karaševa, 9 iz Klokota, 8 iz Vodnika, 7 iz Lupaka, 7 iz Nerma, 4 iz Tirola, 3 iz Ravnika i 2 iz Jabalca, što je najbrojnija skupina vršnjaka koja se ikada odazvala pozivu na ovu lijepu i plemenitu akciju, koja postaje sve popularnija iz godine u godinu.

Ovakvi susreti započeli su 2007. godine, kada je generacija iz Karaševa koja je tada ispunila 65 godina iskazala želju da se sastane u zgradi Zajedništva Hrvata. Inicijator tog prvog sastanka bio je Ivan Radan, pripadnik generacije koja je tada slavila 65. obljetnicu od rođenja. Sljedeće godine, na inicijativi rukovodstva Zajedništva Hrvata, bila je pozvana generacija rođena 1938. godine iz cijele karaševske zajednice i ovakvi susreti su postali danas lijepa tradicija.

Kako to već biva, sedamdesetogodšnjaci su najprije sudjelovali na Svetoj misi u crkvi Marijina uznesenja u Karaševu, koju je s početkom od 17,00 celebrirao vl. Marjan Tjinkul, župnik lupske župe, u suslavlju domaćeg župnika vl. Petra Rebedžile. Na kraju Svete mise vl. Petar Rebedžila se obratio najudnijim našim sumještanima, poželio im je da se još dugi niz godina raduju u životu, sreći i zdravlju zajedno sa svojim najmilijima te da ostanu vjerni Bogu, onako kako su bili za vrijeme cijelog života. "Svima vama dragi vjernici koji ispunjavate sedamdeset godina vam želim iz srca Božji blagoslov, sreću, život i zdravlje, neka se radujete sa vašim obiteljima još dugi niz godina. Također, estitam i vl. Tjinkulu, pripadniku vašeg generacije i predvoditelju današnje mise, neka mu dobri Bog podari snagu da može navještavati Božju riječ i svakome vjerniku donese nadu vječne noga spasenja. Znamo da sedamdeset godina odostraga imaju i radost i teškoću, i buru i sunce, ali glavno je što ste prebrodili sve te kušnje, a to je dokaz da ste se držali Boga i Bog je bio uz vas. Kao što velim svake godine, Bogu hvala što vas imamo jer vi ste znak i korijen našeg života, generacija koja je mu bila, radila i davala dobar primjer vjere. Vi ste pokoljenje koje je težilo živjeti po riječi Božjoj, a to je najveća stvar i najveće dostojanstvo svakoga ovjeka, svakoga vjernika, bilo koliko godina imao" naglasio je na kraju karaševski župnik. "Dragi vršnjaci, Božjom pomoću većina pripadnika naše generacije se okupila danas na Svetoj misi, a to je prilika da zahvalimo gospodinu Bogu za ove sedamdeset godina života. Zahvaljujem svima vama koji ste došli na ovu Svetu misu, zahvaljujem iz srca Zajedništvu Hrvata koji je omogućio ovu svečanost i neka gospodin Bog sve nas blagoslovi" rekao je na kraju misnog slavlja vl. Marjan Tjinkul.

U ime organizatora je slavljenicima u dvorani Amfiteatar rijeke i pozdrava uputio Slobodan Gera, predsjednik Zajedništva Hrvata, koji je istaknuo, između ostalog, da Zajedništvo ovakve susrete organizira već od deset godina i da organizacija s ovom inicijativom želi nastaviti i u budućnosti. Sedamdesetogodšnjacima, kao najvećim uvarima karaševske tradicije, estitao je sedamdesetu obljetnicu od rođenja i poručio da nastave usmjeravati mlade generacije istinskim životnim vrijednostima. "Vjerujem da su radosti i emocije velike sada kada slavite sedamdeset godina života i imate priliku ponovno biti zajedno. Zahvaljujem svima koji ste danas na okupljanje generacije i iznimno me veseli činjenica da smo već u arhivu došli na susret u većem broju nego prošle godine, zacijelo je naša generacija bila već a nego ono lanijska. Ja bi se ovom prilikom nadovezao i na činjenicu da je naša manji-na sve manja i manja, vi to sigurno i sami znate, imamo sve manje djece, a to je veliki problem za našu zajednicu. Dosta naših mladih je otišlo na rad u druge države, a to je opet činjenica koja nas jako pogađa. Vi ste najudniji naši sumještanici, posjedujete najviše znanja i vještina i pamтите najviše dogode aja iz povijesti naše zajednice na ovim prostorima, pa bih vas zamolio da razgovarate s mladima i ispričate im vašu djetinjstvo, kako bi naučili i što zna i poštenje i rad, te upoznali kako se neki put živjelo i radilo. Sigurno, svima vama iz srca estitam u ime

Zajedništvo Hrvata, estitam vi. Tjinkulu i vi. Rebedžili za današnju prekrasnu misu. Zahvalan sam tako er i na elniku karakterske opine, to je danas s nama kao i rukovodstvu Zajedništva iz svih naših sela. Trudimo se da ovaj lijepi projekt započet prije neko vrijeme od deset godina nastavi svoj put i u narednim godinama, kako bi omogući ili generacijama sedamdesetogodšnjaka iz naših mjesta da budu zajedno, da se prisjete djetinstva i uspomena iz školske klupe. Na kraju bih vam poručio da ostanete vrsti u vjeri i neka vas Božji blagoslov prati na putu života. Želim vam puno radosti, sreće i još puno radosnih i sretnih dana u okruženju obitelji i najmilijih;

estitaju i svim prisutnima u svoje ime, na elnik Petar Bogdan je slavljenicima poručio da ostanu angažirani u svakodnevnom životu naše zajednice te da mladim generacijama prenesu dobrotu koja karakterizira naš narod. "Svaki put sam veoma uzbuđen kad sam pozvan sudjelovati na sastancima sedamdesetogodšnjaka. Vidim naša i naša im licima mir, ljepotu i ono što karakterizira naš narod, dobrotu. Nastojte, molim vas, ostati angažirani u javnom životu naše zajednice, budite dobri i zahvalni životu, prenesite i mladim naraštajima dobrotu koja karakterizira naš narod. Zahvaljujem Zajedništvu koji je omogućio ostvarenje ovog sastanka i zahvaljujem svima vama jer ste bili primjer kojega moramo sljediti i prenijeti generacijama koje dolaze iza nas". U ime organizatora slavljenicima je riječi pozdrava i estitke uputio i Petar Lugožan, potpredsjednik Zajedništva te Mikola Paun, predsjednik Mjesne organizacije iz Karaktera, a zatim su o nekim interesantnim zgodama iz svakodnevnog života govorili i sami gosti.

Nakon programa u Amfiteatru nastavljeno je druženje uz sve animirani i zabavni program. Veselja i entuzijazma nije nedostajalo, slavljenici su još jednom dokazali da se u trećoj životnoj dobi i svemu što ona nosi može i treba uživati, dobra zabava prvenstvo ovisi o dobroj volji i pozitivni ljudi. Sedamdesetogodšnjaci su uživali u prijateljskim razgovorima, u ljepoti muzike, igre, pjesme i u izuzetno ugodnoj atmosferi.

Nagodinu se otkriva u prostorijama Zajedništva Hrvata nova generacija sedamdesetogodšnjaka, ona rođena 1950. godine, ali do tada želimo ovoj generaciji još mnogo godina života u punom zdravlju, radosti i veselju.

Ivan Dobra